

2024 低碳环保倡议书 (31 篇)

2024 低碳环保倡议书 (精选 31 篇)

2024 低碳环保倡议书 篇 1

倡导低碳生活、建设生态绿色新家园是我们每个人的责任，在此向全市广大干部群众发出倡议：

1、增强节能减排意识，树立环境保护理念，做低碳生活的倡导者和引领者——牢固树立和提升健康生活、绿色生活理念，将科学合理高效使用能源资源、保护地球家园、节能降耗的低碳生活方式自觉贯穿到日常生活中。坚持吸收低碳生活知识和方法，养成低碳生活习惯，形成低碳生活共识，做“低碳生活”的倡导者和引领者。

2、扩充节能减排知识，倡导普及绿色生活，做低碳生活的宣传者和推动者——自觉掌握运用生活领域中的节能环保新技术，推广使用新能源、新材料，使用并开发有效的节电、节油、节气、节煤、节水和资源回收及废物利用的方法，积极探寻总结低碳生活小窍门，征集应用低碳生活好办法，把学习到的节能减碳的好点子、好方法带生活中。再将好经验推广给更多人，积极宣传推介低碳生活理念，带头落实推广低碳生活行为，以点带面，争做节能减碳的热情宣传者和积极推动者。

3、应用节能减排技巧，践行低碳生活方式，做低碳生活的实践者和发扬者——逐步改变传统的消费模式和消费陋习，戒除以高耗能源为代价的“便利消费”的不良习惯，摒弃以巨大浪费和损耗为支撑的“面子消费”、“奢侈消费”的陈规陋习，尽量减少生活中的碳排放，努力推进人与资源环境、人与社会的可持续发展；从生活中的每一天、每一件小事做起；从现在做起，从自身做起，从节约“一滴水、一度电、一粒米、一克油、一张纸”做起，积极践行低碳生活方式，并影响和带动身边更多的人加入低碳生活的行列。

倡议人：____

20__年__月__日

2024 低碳环保倡议书 篇2

尊敬的全校师生：

你们好！

众所周知，近年来，全球气候变幻莫测，温室效应加剧，环境问题也日趋严重，沙尘暴，水土流失等灾害严重威胁着人类的健康与生存安全。今年云南地区的大干旱，南部地区的特大洪涝，给人民的生产生活造成了巨大的影响。全球气候变暖以及其带来的一系列后果无不沉痛地警示我们倡导低碳生活的必要性。低碳生活将是我们人类生活方式的一次重大改革，也是我们高校师生面临的必然选择，更是我们光荣的使命与责任。

为此，国际贸易与外国语分院团委特向全校师生发出倡议：

1. 节约用电，尽量使用节能灯，离开教室、寝室，要随手关灯、关电脑、关设备。
2. 节约用水。做到随手关水龙头，杜绝长流水；爱护、合理使用供水系统。
3. 节约办公用品。努力实现无纸办公、无纸通信；大型会议材料外包装尽量简约；节约每一张纸。
4. 手机充电结束后及时拔除充电器。
5. 每天上网时间减少一小时，减少不必要的待机状态。
6. 减少垃圾，不乱丢废弃物，推动垃圾分类回收。
7. 不用一次性木筷、纸杯，就餐时自备餐具；少用纸巾；不用塑料袋，自带环保袋。
8. 爱护校园一草一木，争做环保卫士，莫待无花空嗟叹。
9. 不在公共场合吸烟，创建无烟宿舍、无烟教室、无烟校园。
10. 发扬勤俭节约传统美德，杜绝浪费现象，不大吃大喝，不浪费食品。
11. 在校园内行车尽量少鸣笛，减少噪音污染。

12. 选用环保健康的交通工具，多步行，少开车，多走楼梯，少乘电梯，强身健体又节能。

13. 从我做起，及时制止浪费资源、能源的行为。

当大家出门时不约而同多穿一件衣服、当大家走出教室随手关一下电灯、当大家在进餐时少用一次方便碗筷时，就可能少烧一筐煤，少用一度电，多添大地一片绿。低碳生活虽然就这么简单，但效果却不简单！张瑞敏说：把简单的事情做好就是不简单。让我们从简单的事做起，做不简单的人，去实现一个不简单的梦想。我们从现在做起，从自身做起，以实际行动在全校师生中积极推广绿色理念，倡导低碳生活，养成节约资源的生活习惯，积极投身于绿色校园的建设中去，唱响校园的和谐音符。

2024 低碳环保倡议书 篇 3

各位市民朋友们：

低碳环保、绿色出行，减少碳排放是节能、环保、绿色、生态、健康的一种生活方式，是改善我们的生活环境，享受美好人生的一种愿望。为了我们更加靓丽，为了我们生活更加幸福、环境更加美好，我们向全局干部职工倡议：

一、争做低碳环保、绿色出行的宣传者。低碳生活无处不在、无处不有。我们倡议全局干部职工学习掌握、宣传低碳知识，提高低碳意识，树立低碳理念，倡导低碳生活；向身边人宣传开展低碳环保、绿色出行的意义和方式，带动更多的人参与到行动中来。让我们的家园多一片蓝天，多一丝绿色，多一路畅通，多一些文明。

二、争做低碳环保、绿色出行的践行者。我们倡导全局干部职工积极参与低碳生活，绿色出行活动，特提出如下倡议：

(一)居住在城区范围内的干部职工在不影响上、下班制度前提下，根据自身的身体素质选择步行或骑行的方式出行。

(二)根据天气情况，在保障人身安全，不影响交通的前提下，每天下午下班后，由低碳绿色骑行俱乐部组织在城区车辆较少的路段骑行1小时。

(三)本年度选择步行或骑行的出行方式，沿永定河、大清河、引清东干渠等河堤，组织2次以上的河流生态环境巡查活动。

(四)利用周六、日组织一次远距离骑行，到周边县、市参观绿化、生态、污染治理的工程项目，并交流工作经验。

(五)每周五设立为无车日。在不影响工作和生活的前提下，全局干部职工不使用机动车。集中执法行动或上级安排的集中活动除外。

三、争做低碳环保、绿色出行的倡导者。我们倡议全局干部职工树立能走不骑，能骑不坐，能坐不开的出行理念，自觉遵循低碳生活,绿色出行倡议内容，尽可能采取乘坐公交车、骑自行车或步行等出行方式为广大居民作出表率。

繁忙的道路，城市的未来，也许将从这一刻开始，更加通畅，更加光明！

我们期待您的参与！

2024 低碳环保倡议书 篇 4

老师、同学们大家好：

绿色低碳环保倡议书点亮希望，点亮生命。

当我们在惬意的美景中郊游时，可曾想过由于人类的很多行为导致我们的地球环境逐渐恶化；可曾想过气候变幻无常、水土流失严重、温室效应明显、耕地沙化蔓延、生存环境日益恶化已经严重威胁着全人类的健康与生命。保护环境、爱护环境、清洁环境、美化环境，环保意识的深入和普及将是灭绝任何灾害侵蚀地球的原动力。

地球气候变暖已日益成为危及人类生存的严重问题。频繁发生的灾害性气候所引发的泥石流、暴风雨雪、不断上升的海平面、逐渐消逝的冰川、洪水、干旱……已经给人类生存带来了巨大的威胁。面对同一片蓝天、身处同一个地球气候系统之中，我们每个人都有责任去保护环境和拯救地球。为此，我们向全体老师和同学发出“关爱地球、还我绿色”的倡议，号召全体师生行动起来，做到：

一、在日常工作和生活中，时时刻刻注意节约用电，教师要做到在午休和下班后关掉办公室电脑、电灯、电扇等电源。学生要做到随手关闭教室电灯、多媒体等电器设备。手机一旦充电完成，立即拔掉充电插头。

二、少开或低档使用电扇等家用电器，每天节省 0.5 度电。不频繁开关电器也可有效节电。

三、参加植树造林活动，多养几盆花，保护公共绿色，争做绿色文明使者。

四、多步行，多骑自行车，多爬楼梯，为节能减排出力。

五、不用一次性木筷、纸杯；少用纸巾，重拾手帕。不用塑料袋，自带环保袋。保护森林，低碳生活。

六、每张纸都双面写字，相当于保留下半片原本将被砍掉的森林。

七、减少垃圾，进行垃圾分类，回收资源。

八、自备水壶，少喝瓶装水。

九、洗漱时使用节水型浴头且间断放水，搓洗时及时关水，避免过长时间冲淋。盆浴后的水可用于洗衣、洗车、冲洗厕所、拖地等

十、主动检查水龙头，发现有滴水、漏水现象，应立即予以维修。从生活细微处节约水资源。

十一、少买不必要的衣服，如果买，多选择棉质衣服，拒绝皮革和化纤衣服，不仅环保、时尚，而且优雅、耐穿。

十二、做好计划统计，尽量一物多用。学会旧物利用，让有限的资源延长寿命。节约使用不可再生能源，合理增强应用再生能源。

十三、多用电邮，MSN 等即时通讯工具，少用传真打印机。

不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。希望大家共同努力，使“低碳生活”的概念传递给每一位同学、每一位老师的内心深处！让我们携起手来，以自己的行动拯救我们的大地球！

2024 低碳环保倡议书 篇 5

尊敬的各位教师、家长、亲爱的小朋友：

我们每个人都希望在一个清洁、舒适的环境中快乐学习、健康成长，而美丽的环境需要我们共同营造，文明的习惯靠我们平时积累养成。6月5日是世界环境保护日，在这个特殊的日子，湖南省残疾人康复研究中心向全体小朋友、家长及教职员工发出倡议：

1、不乱丢果皮纸屑及废弃物，进行垃圾分类，回收废纸和易拉罐等可利用的物品，变废为宝，节约资源。

2、节约用纸、用水、用电，爱惜粮食、节约使用自然资源，杜绝浪费。

3、积极参加植树种草活动，爱护每一片绿地，做到不踏绿地、不攀折花木。

4、认识“环境标志”，选购绿色产品，少用一次性制品，减少白色污染。

5、主动捡拾垃圾，养成“文明清洁”的良好习惯。

6、亲近大自然，与我们的动植物朋友和谐相处。

亲爱的家长、老师、小朋友们，心动不如行动，让我们携手努力，从现在做起，从身边一点一滴的日常小事做起，积极行动起来，为营造一个优美和谐的宜人环境而共同努力。

环保小知识

1、顺手关水龙头

洗手擦肥皂时，要关上水龙头。不要开着龙头用长流水洗碗洗衣服。看见漏水的龙头一定要拧紧它。

2、一水多用

尽量使用二次水。例如，淘米或洗菜的水可以浇花；洗脸、洗衣后的水可以留下来擦地、冲厕所。多淋浴，沐浴节水且更卫生。

3、在马桶的水箱里放一个可乐瓶。

如果您家冲水马桶的容量较大，可以在水箱里放一个装满水的可乐瓶，你的这一小小行动每次可节约 1.25 升水。

4、少用洗洁精

大部分洗涤剂是化学产品，会污染水源。洗餐具时如果油腻过多，可先将残余的油腻倒掉，再用热面汤或热肥皂水等清洗，这样就不会让油污过多地排入水道了。有重油污的厨房用具也可以用苏打加热水来清洗。

5、不要让电视机长时间处于待机状态

待机状态指的是，只用遥控关闭，实际并没有完全切断电源。每台彩电待机状态耗电约 1.2 瓦/小时。

6、用温水煮饭

用温水煮饭，可省电 30%。电饭锅的内锅与电热盘要及时清洗。电饭锅用完立即拔下插头，既能省电，又能延长使用寿命。

7、争做公交族或自行车族

多利用公车、地铁、电车等公共交通工具，既可节约汽油，又可减少汽车尾气排放带来的大气污染，还可以缓解交通堵塞。有私家车的人尽量使用无铅汽油，因为铅会严重损害人的健康和智力。

8、选购绿色食品

很多蔬菜水果都喷洒过农药、化肥，还有很多食品使用了添加剂。这样的食品会危害健康和智力。所以，要选购不施农药、化肥的新鲜果蔬，少吃含防腐剂的方便快餐食品、有色素的饮料和添加剂的香脆零食。或者认准“绿色食品”标志选购食品也行。

9、选无磷洗衣粉

含磷洗衣粉进入水源后，会引起水中藻类疯长，水中含氧量下降，水中生物因缺氧而死亡。水体也由此成为死水、臭水。

10、买充电电池

我们日常使用的电池是靠化学作用，通俗地讲就是靠腐蚀作用产生电能的。当其被废弃在自然界时，这些物质便慢慢从电池中溢出，进入土壤或水源，再通过农作物进入人的食物链。用完的干电池攒到 30 公斤后，可联系当地垃圾回收中心回收。

11、拒绝过度包装

不少商品如化妆品、保健品的包装费已占到成本的 30%~50%。过度包装加重了消费者的经济负担，增加了垃圾量，污染了环境。

12、自带菜篮买菜

买东西时少领取塑料购物袋，上街购物时带上布袋子或菜篮子。

13、少用一次性餐具

外出就餐时，自备筷子和勺子。少用快餐盒、纸杯、纸盘等，尤其要少用一次快筷子。一次性筷子是日本人发明的。日本的森林覆盖率高达 65%，但他们的一次性筷子全靠进口，我国的森林覆盖率不到 14%，却是出口一次性筷子的大国。

14、在家里设置三个分类垃圾筐

家庭垃圾通常可以分为：

一、可回收物，包括废纸、废塑料、废玻璃、废金属等；

二、不可回收物，包括灰土、菜叶、瓜果皮核等厨房余物；

三、有害物，包括电池、荧光灯管。在家里分设三个垃圾筐，就可以在产生垃圾的同时完成垃圾分装。

15、交换、捐赠、改造多余物品

你家里也许有一些留着无用，扔了可惜的东西，你可曾想过通过交换和捐赠的办法，使它在别人那时得到再利用？很多旧东西都是可以再使用的，你不妨尝试着把一些原本无用的东西改成一些有用家居小摆设和用品。例如，用白色发泡塑料制成相框，用布头或过时的衣服拼贴出床罩或壁挂，用塑料果汁瓶做成各种装饰品，用废纸做明信片、贺年卡等。只要稍动动脑筋就可以将很多无用之物变成自己的创作品，既消闲，又环保，一举两得。

_年_月_日

2024 低碳环保倡议书 篇 6

低碳让生活更美好

“低碳，让生活更美好”俗话说的好，许多人可能都不太熟悉“低碳”这两个字，现在我就带大家在我家的一些故事中，去了解“低碳”是什么。

首先，低碳生活的方式，就是在生活中注重节约用水。有好几次，妈妈把洗米的水给倒了，我觉得这样很浪费水。连忙对妈妈说：“妈妈，妈妈！不能浪费水啊，节约用水是每个人都该做的事，您应该把水留着，然后，上厕所时，用这个水来冲马桶，这样不既节约又环保吗？”妈妈听了也非常惭愧，点了点头。

很多爸爸都非常爱看电视，我的爸爸就是这样的。

记得有一次，爸爸吃饭时，把电灯和电视全都开着。我非常生气，把他们都关了。然后，对爸爸说：“爸爸，你怎么能这样呢？”“怎么了 o_o？”我非常愤怒，张开嗓门说：“现在电灯、电视、空调、电脑……任何电器一旦不用了，一定要随手关掉，这样才能节约用电、环保。”听了我一番话，爸爸不好意思得低下了头，对我说：“是我错了，我一定会节约用电的。”

有些孩子非常喜欢运动，家长可能会买一些健身器材给孩子用，但孩子们可以把这些时间用来在外面适当的放松一下，这样才不会带来污染。

其实，低碳并不遥远。只要多注意生活中的一些细节，就可以起到降低消耗的作用。从节约一滴水，一升油，一张纸，一度电开始，实现全名行动，人人出力。

2024 低碳环保倡议书 篇 7

广大市民朋友们：

城市生活环境与我们每个人息息相关，交通安全通畅需要你我共同参与。为深入缓解城市拥堵，营造良好的生态环境，进一步提升城市形象与市民生活品质，我们特别向全市广大市民朋友倡议：低碳环保，绿色出行。

提高认识，传播文明，争做“低碳环保?绿色出行”的宣传者。我们倡议广大市民朋友树立低碳环保理念，主动承担起绿色出行宣传的责任和义务。向身边人宣传“低碳环保?绿色出行”的意义和方式，让我们的城市少一些负担，多一路畅通。

倡导新风，从我做起，争做“低碳环保?绿色出行”的践行者。我们倡议广大市朋友树立“能走不骑，能骑不坐，能坐不开”的出行理念，每周坚持少开一天车，积极参与到交通“258”行列中来，即 2 公里范围步行、5 公里范围自行车出行、8 公里范围公交车出行，让我们的城市少一缕尘埃，多一片蓝天。

积极劝导，示范引领，争做“低碳环保?绿色出行”的倡导者。我们倡议广大市民朋友积极开展绿色出行劝导活动，带动更多的人参与进来，共同维护我们赖以生存的家园，努力营造低碳、清洁、畅通、高效的城市环境，让我们的城市少一些污染，多一份健康。

朋友们，我们生活在同一片蓝天下，呼吸着同样的空气，为了你我的健康，为了城市的美好，让我们一起行动起来，从我做起，从现在做起，秉承低碳环保，选择绿色出行，让绿色遍布城市角落，让环保响彻嘉禾大地。

2024 低碳环保倡议书 篇 8

各位市民朋友们：

在 20__年新春佳节来临之际，为了弘扬传承中国传统美德，树文明社会新风，木兰县义工联盟开展“节俭孝道传家风、绿色环保庆新春”社会公益活动，为营造文明健康、欢乐祥和的节日氛围，向广大市民同胞及全体义工家人发出倡议：

1. 敬老尊亲过大年。弘扬中华孝道，完美幸福人生。一个家庭是否和谐，取决于自己对老人的态度。有一首歌唱的好“婆婆也是妈”，春节期间亲人相处，如果能够尊老敬老，待爱人的父母和自己的父母一样，守望相助，处理好婆媳、亲人之间的关系，那么一定能够和谐幸福过春节。

2. 勤俭持家过大年。盘中有剩饭，路上有饥人。春节期间大排宴宴，反对铺张浪费，不奢侈攀比，不浪费粮食。就像《朱子治家格言》中说的那样“一粥一饭，当思来之不易。”同时，懂得节俭就是懂得惜福，勤俭持家是我们中华民族的传统美德，自觉摒弃舌尖上的浪费，合理用餐，勤俭节约过春节。

3. 温馨健康过大年。春节前后是寒假期间，大中小学生放假在家，避免不了要玩手机、打游戏，长时间的看屏幕会用眼过度，产生各种各样的眼部及其他疾病，严重的危害了身体健康。另外，现在最普遍的社会现象就是手机低头一族，不管是独处还是聚会，很多人都是在专注玩自己的手机，没有了语言的交流，这样严重的影响了感情的沟通。呼吁所有人都能放下手机，从保护眼睛做起，拒绝冷漠，回归积极向上的交流方式，让亲朋好友们在一起过一个温馨健康的春节。

4. 平安祥和过大年。春节期间家家团圆，免不了亲朋好友在一起喝酒助兴。平安是福，为了您和家人的身体健康和人身安全，餐桌上不殷勤劝酒、不拼酒、不贪杯、适量就好。同时，一定要谨记喝酒不开车、开车不喝酒，平平安安度过一个祥和的春节。

5. 绿色环保过大年。燃放烟花爆竹虽然是中华民族的传统庆祝方式，但是为了减少燃放烟花爆竹所释放出的有害、有毒气体对空气造成的重度污染，避免更多的雾霾天气给人们造成的身体伤害，

以及减轻环卫工人的工作压力，积极倡导不燃放或者少燃放烟花爆竹，以低碳环保的绿色方式，文明健康过春节。

亲爱的朋友们!新春佳节是五洲四海共庆的喜庆日子，是千家万户和谐团圆的美好时刻，为了保护我们赖以生存的地球家园，为了净化家乡这片蓝天沃土，从我做起，带动身边的所有的人，用我们的实际行动点燃文明之火、新风之火，让我们共同度过一个欢乐和谐、绿色健康的新春佳节!

倡议书:

时间:

2024 低碳环保倡议书 篇9

广大市民们:

在新的世纪里，我们渴望美丽的地球，绿色的家园，湛蓝的天空，清新的空气。但是，由于人类的肆意破坏、污染、浪费，使地球变得千疮百孔、遍体鳞伤。人类受到了大自然的惩罚，逐渐意识到了环保的重要性。在我的家乡陆川，一条九州江贯穿县城。听老人说，以前九州江的水清澈见底，河畔的沙滩上还不断地涌出温泉，吸引着四面八方的游人，夏天，人们还常常到江里游泳。而现在，九州江变成了“排污江”。河水混浊，还夹带着恶臭，各种垃圾漂浮在江面上，温泉大大减少，需要用抽水机才能抽上来，人们再也不敢到江里游泳了。难道这不是人们破坏环境的恶果吗？我们应该吸取教训，好好保护环境、清洁环境、美化环境，从我做起，从现

在做起，为了地球，为了人类的将来，也为了让我们永远拥有一个美好的生存环境，我真诚地向大家发出如下倡议：

1、共同建设“节约型社会”，节约一滴水，节约一度电，节约一张纸。节约用水，用完水后及时拧紧水龙头，避免大开水龙头，提倡用脸盆洗手、洗脸；节约用电，电器不使用时应关闭电源；节约用纸，多用手绢、抹布，尽量两面使用纸张。

2、为减少空气污染、节约能源，尽量使用公共交通工具、自行车或步行。

3、为保护森林、矿产等自然资源，尽量购买使用再生材料制成的、可多次长期使用的商品；减少使用一次性纸杯、一次性木筷和餐盒等。

4、减少使用塑料袋，它是白色污染的元凶。

5、发展经济不能以破坏环境为代价，要把发展经济与保护环境放在同等的位置。

6、加强环保的宣传教育，从小培养环保意识，积极投入到保护环境的活动当中。

7、自觉保护生态环境，积极参与绿化美化活动。

地球只有一个，她的生命是脆弱的，不能因为我们为着眼前的发展和获得微小利益，以肆虐的行为，无“度”的获取，使原本已经脆弱的. 躯体更加脆弱！记住，保护地球，就是保护我们自己！

倡议人：

__年__月__日

2024 低碳环保倡议书 篇 10

碳生活，从我做起行动倡议书

亲爱的孩子、家长、老师们：

全球气候日益变暖，自然灾害频繁发生，生态系统严重失衡，传染疾病肆意蔓延已经给人类的生存和发展带来了巨大威胁。面对同一片蓝天、身处同一个地球，我们每个人都有责任去保护环境和拯救地球。倡导绿色发展、低碳生活是我们共同的责任，为此我们发出以下倡议：

01

争做绿色发展理念的宣传者

我们倡议广大教职工、幼儿和家长朋友们树立绿色发展理念，向身边人宣传践行低碳生活的意义和方式，带动更多人参与到行动中，让我们的家园多一片蓝天，多一丝绿色，多一些文明。

02

争做低碳生活行动的践行者

亲爱的孩子、家长、老师们，低碳是一种时尚，让我们大家行动起来，从自身做起，从现在做起，保卫蓝天，给力幸福！

从低碳生活做起

节约一滴水、一度电、一克油、一张纸，积极践行家庭低碳计划：(1)使用节水型洁具，循环用水；(2)使用节能灯，随手关灯、拔插头；少用空调多开窗；(3)提倡减少荤食，合理健康饮食；(4)双面打印、双面用纸；利用家中洁净的废纸做草稿纸，减少纸张消耗。

2

从低碳出行做起

努力多走路、多爬楼、多公交、多户外，积极践行绿色出行计划：(1)每周上班走路或骑自行车一到两次；(2)每天电梯少乘几层，楼梯多爬几层；(3)每周少开两天车，多坐公交车；(4)多在户外运动锻炼，少去健身房。

3

从低碳消费做起

做到四个减少，积极践行低碳消费计划：(1)使用环保购物袋，少用塑料袋；(2)减少一次性用品的使用(木筷、纸杯、纸巾等)；(3)减少购买过度包装的商品；(4)自备水壶，少喝瓶装水。

4

从垃圾分类做起

从垃圾分类可以回收宝贵的资源，同时减少填埋和焚烧垃圾所消耗的能源。例如，废纸被直接送到造纸厂，用以生产再生纸；饮料瓶、罐子和塑料等也可以送到相关的工厂，成为再生资源；家用电器可以送到专门的厂家，进行分解回收。家里可以准备不同的垃圾袋，分别收集废纸、塑料、包装盒、餐厨垃圾等。每天进行垃圾分类和回收，不仅是我们的责任，也有利于培养孩子爱护环境的习惯和自觉性。

一个倡议，一种承诺，一份责任。让我们每一个人都成为低碳生活的践行者，并能坚持这种生活方式，从现在做起，从点滴小事做起，共同为建设资源节约、环境友好型社会尽一份心、出一份力！

张家港市泗港幼儿园

20__年6月18日

2024 低碳环保倡议书 篇 11

敬爱的老师、亲爱的同学们：

绿树成阴、鲜花竞放、空气清新、地面洁净这是人人都喜爱的校园环境。可是在校园中，不少人的所作所为却让人很是痛心：教室里，地上的小纸屑不屑一顾。操场上，飘扬的各种垃圾无人理睬。卫生间，有人对污水和污物熟视无睹。水龙头下，清水长流人已远去

因此，学校在9月开展校园环保活动，向全校师生郑重发出如下倡议：

1. 节约用水：用完水后，及时关水龙头。见到滴水的龙头，及时拧紧。避免大开水龙头，避免过量使用洗涤剂。生活用水，一水多用。

2. 节约用电：做到光线不足及时开灯，光线充足不要开灯。人走灯灭，人离电关。避免白昼灯、长明灯的情况发生。电脑非工作期间及时关机，待机时请关掉显示器，减少电脑用电量。

3. 节约用纸：尽量少用餐巾纸，多用手绢和抹布。文件资料双面打印，字体适宜排版合理。学生本子写完别空太多。

4. 减少废物：提倡自带餐具、水杯，尽量不用一次性筷子、杯子。购物时自带袋子或篮子，袋子多次使用，避免用过就丢。

5. 生活节俭：不盲目攀比，不浪费粮食。培养良好的生活习惯，不超前消费，要合理消费、适度消费。

6. 爱惜物品：爱惜仪器设备和公物，使设备始终保持完好状态，尽量减少损坏维修。珍惜笔、书、本，充分发挥其利用价值。

7. 讲究卫生：垃圾只能丢到垃圾桶或垃圾堆。

老师们、同学们，美丽的环境需要我们共同营造，文明的习惯靠我们平时一点一滴地养成，资源的节约有赖于每个人的实际行动。只有我们心怀环保、行为环保，我们的未来，我们的后代，才能更加美好！

20__年__月__日

2024 低碳环保倡议书 篇 12

倡议书

亲爱的家长、可爱的小朋友们：

春暖花开，万物复苏。我们的地球在春天的装扮下生机盎然、充满活力。地球是人类共同家园，而地球长久的生态平衡、生机勃勃需要我们每个人的努力。

4月22日是第50个世界地球日。为了唤起大家爱护地球、保护家园的意识，知道保护地球，善待地球是我们每一个人的责任，同时呼吁大家从身边的小事做起，携手共建美好和谐的绿色家园，为此，蓝天幼儿园向小朋友、老师和家长朋友们发出倡议：

一、倡导文明行为：

1. 举止文明，从我做起，不随地吐痰，不随手乱扔垃圾，做到人走垃圾不留，保护绿色环境；

2. 爱护绿地草木，不随意践踏草坪，不乱折树木；

3. 争当环保小卫士，看见身边有垃圾随时丢入垃圾箱，提醒乱扔垃圾、践踏草坪的小朋友们爱护环境。

二、倡导绿色低碳生活：

1. 提倡垃圾分类，便于循环再利用；
2. 做好废旧电池等污染环境物品的回收；
3. 出门多走路、骑单车、坐公交，减少二氧化碳的排放量。

三、树立节约观念，养成节约习惯，我们应该做到：

1. 从节约每一滴水、每一度电、每一张纸、每一粒米开始，学会循环利用水资源，如用洗菜水浇花等，树立勤俭节约的美德；
2. 不使用或少用一次性产品，外出带上水壶、环保袋；
3. 自觉保护生活环境，多养植花卉，积极参与社会绿化美化活动，保护绿地花木；
4. 提倡垃圾分类，郊游及远足自备垃圾袋，做到文明出游。

亲爱的家长、可爱的小朋友们，地球只有一个，让我们小手拉大手，加入到我们的环保行动中来，为保护地球尽自己的一份力量吧！

节能是一种美德，环保是一种时尚，倡导低碳生活，呵护生态家园，共享碧水蓝天！关爱地球，从我们身边做起。

蓝天幼儿园

20__年4月22日

2024 低碳环保倡议书 篇 13

亲爱的同学们：

大家好！

房间里长时间开着电灯、电视却空无一人；笔记本被随手扔进了垃圾桶却只用了几页，你们是否经历过？大家是否想到过，自然资源是有限的。

现在世界上的自然资源已经开始减少了。

如果我们有保护环境意识，如果我们都能成为保护环境的使者，世界将是另一番景象，为了保护环境，保护我们的家园，我提出如下建议：

一、节约用水

提倡使用脸盆洗脸，洗完脸或洗完衣服的水用来浇花，洗拖把。

爱护节水设施，关紧水龙头，自觉做到珍惜水源。

二、节约用电

建议尽量用自然光，随手关灯、电脑等电设备，使用完后及时断电，减少待机损耗，合理使用电器。

三、绿色消费

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/897015045062010006>